A AZWRET B Trafag 1 £ - BEACAOBREL VY BLUES
FHBOEENEARFY IS4V TT,

A&
FAIAYF
HEEE
HasE
SHERE
TOE R

AERE

EAREER

HOES

NLH @ 25°C (BSL) typ.

AF— IV LERE

0..254"50...600 bar

0..305'50... 7500 psi
4..20mA,0..5VDC, 1..6VDC,
0..10VDC, 05 .. 45VDC LA % M
+02%FS typ.

+0.1%FS typ.

TR/ AZ YA

NAH 8253

S
Bk

SHLTCREMmYE

EE @ 25°Ctyp.

AEREEE

BEEE

TBET A 0.1 %. 0.15%. 0.3%

RS KUHERETAIE
A7¥37: THBHE 500 VAC, EN 50155 (#58)%E40)

+03%FStyp.
+0.15% FStyp.
+0.1%FStyp.

-40°C....+125°C

-40°C...+125°C

Trafag sensors & controls
Switzerland

Industriestrasse 11
8608 Bubikon

+41449223232
www.trafag.com

sensors@controls

07/2023

7—4%%>—H72300aa

SRR FEREECNZHEDHIET,

al



NAH 8253

8253. XX XX XX XX XX XX

WEGE) g WER WEE — WIEE
bal B 7 psl AE 7
[bar] [bar] [psi] [psi]
0..252 5 50 75 0..302 60 700 G5
0.4 8 60 76 0..50 100 850 G6
0.6 12 100 77 0..100 200 1450 67
0..10 20 200 78 0..150 300 2500 G8
0..16 32 200 79 0..200 400 2500 GA
0..25 50 300 80 0..250 500 2500 69
0..40 80 300 81 0..300 600 4000 HA
0..60 120 400 82 0..400 800 4000 Ho
0..100 200 500 83 0..500 1000 4000 H1
0..160 320 750 85 0..1000 2000 5000 H2
0..250 500 1000 74 0..1500 3000 7000 H3
0..400 800 1500 84 0...2000 4000 10000 H5
0..600 1000 2000 86 0...3000 6000 14500 G4
0..5000 10000 21750 H4
0..7500 15000 29000 H6
TS ABRE R 03%" %
HESR . KBS 0.15 % 3|
HEFE. KR 0.1 % %
HERTIE. KBRS 0.3 % 8B
MEXTE A 0.15 % 4 4
HETIE. KB 0.1 % 9 44
ENEGB  c1/4 R () 17
1/4" NPT 42 30
1/4" NPT AR 7 13
7/16"-20UNF A2 94 18
7/16"-20UNF A2, DIN3866 (/LT A—FF—)34 2%
7/16"-20UNF-2A X, SAE J1926-3 (Light Duty) ? Iy}
7/16"-20UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty) 1 69
9/16"-18UNF-2A # X, SAE J1926-2 (Heavy Duty) 1 67
3/8"-24UNF SAE3 £ X (J514) 37 66
R1/4" #Z, DIN29993 7 20
M14x1.5 7 Z DIN EN 15O 6149-2 7 31
ERES TSR TS TR (32558 9.4 mm). A EPBT 01
FINA R TS M12x1, 418, +1EPBT 32
FINA AT 54 M12x1, 518, #1EPBT 35
FINM R TS MIL-C 26482, 618, &8 02
4r—7) #4&EPD Raychem FDR25. IP67,4 x 0.2 mm?7 08
HAHES Hh =LoiEiien) | (#48) U (#48)
4..20mA < (U#H89V) /20 mA 24(9..32)VDC 19
0..5VDC >20kQ <10 mA 24(9..32)VDC 14
1..6VDC >20kQ <10mA 24(9...32)VDC 16
0..10VDC >50kQ <10 mA 24(15...32) VDC 17
0.5..45VDC >20kQ <10 mA 5(45..55VDC LA X hys B

H72300aa = 2/6 sensors@controls



NAH 8253

8253. XX XX XX XX XX XX

TIET) = 7)bavt b M12x1, 58, BRER 32 & 356 33
=LAtk T8 34
EN 50155 (#38) fit&EE: 500 VAC, 50 Hz 9 11
E—IEZVEVTILAYE61.0mmo 40
E—IFEZVEVTILAY R 203 mmo Lk}
E—IFELAVEVTIL AV 205 mm® 45
EVRFER: 21+ €227 —R €23~ E240ut -
(HAES 14.16.17.23. ETINA R T 5432 M12x1. 44BD )

EYRBHER: EVA+ E2C0ut EVB/ID- EVE 72 (EVBEDBERENTLNE) B
(HAEB 14.16,17.23 ETNA R TS5 MIL-C 26482)

7—7)VRE05m EM
T—7IVREIOm ™
r—=7IVEE20m M

D ZELISCOBEEREDIRRE ENBERDHRAR A XITHHIS

2AIERERE 03 %

B ERDH

) A AR E 40 bar

I HNES 19DH

o [EJHEREER 17, 20, 30, 31,42 & 61 DI+

D BEVEDEEEN

8 FEE0.3 %DHEIFEBRBMNAH 8254% [ L. B AEDIZEIENARS258EFER L T L E L

9 SAE J1926-3 (Light Duty)|c2E#LL Tz & A 350barDBIEEEE, 20234 ITSAE J1926-2 (Heavy Duty)iICEJLLfe/ A=Y 3> & ) —RA B FECTDCFHRDTHREISTIESBENLET
19 SAE J1926-2 (Heavy Duty)lc ZEH#LL fz A 630bar DI EEE

H72300aa ~—3/6 sensors &) controls



NAH 8253

153 10 153 10
I B = REE = R EE
8253 XX XXXX.01T.XX.XX 8253 XX XXXX.32.XX.XX 8253 XX XXXX.35.XX.XX
2875 1146 1585 253 -
o ':J o~ o~
[ RER F - s
I
8253 XX XXXX.02. XX XX 8253 XX XXXX.08. XX XX
32
34.8 32.65
. 228 29
2 16 15.1 2 13.1 > 14 16.85 —‘M
| = s) | A 2 1 ]
= | - QL - = } g == } g Pl
o — % Y
) = r ) =
= m‘ -~ =190 o o~
= =|— == =l =|—
g g‘ 1S IS =i g
&
8253 XX.2X17 XX XX.XX 8253 . XX.2X30.XX.XX.XX 8253 XX.2X13 XX XX.XX 8253 XX.2X18 XX XX.XX 8253 XX.2X24 XX XX.XX
29.8 318 3138
L9 L 12 = 32.65
Oking [P 68 ORing |23 1685 ORing |23 16 2
?08.92x1.83 (08.92x1.83 ( 212x2 g
M5x7 A C % M5x7 / 2
7/16"-20UNF 7/16"-20UNF g 9/16"-18UNF ~ -
921 021 021 2|
SAEA(J1926) oo SAEA(J1926) oo SAEG (11926) piexTg gls
8253 .XX.2X42 XX XX XX 8253 .XX.2X69.XX.XX.XX 8253.XX.2X67 XX XX.XX 8253.XX.2X66.XX.XX.XX
31.2
12 By
2|, 1485 3
o =
:§ gl - HE—— 3 ]
5
8253 .XX.2X20.XX.XX.XX 8253 XX.2X31T. XX XX.XX
42.25
42.1 452 16.35 54...60
12_2 15.1 ‘ 2 1 max. 5 mm 26
& B £ H = ] I
oy | 1 | = i =1 | !
= e ‘ ~
8253 XX.4X17 XX.XX.XX 8253 . XX.4X30.XX.XX.XX 8253 . XX.4X13 XX XX.XX 8253 XX XXXX.XX.XX.33 8253 XX XXXX.XX.XX.34
H72300aa N— 4/6 sensors@controls



NAH 8253

%

B57-% 7 / AT 4..20mA: 24 (9...32) VDC
0..5VDC: 24 (9...32) VDC
1..6VDC:24(9...32) VDC
0..10VDC: 24 (15...32) VDC
0.5..45VDC:5VDC LA AR vy

5 EHEE Typ. 1ms/10..90 % EHES
AAYFFTALA 1s
RIBSEH AERRE -40°C ... +125°C
AEERE -40°C... +125°C
RESR &)V P65
T BRAR95 % A8
=D 40 g (20...2000 Hz)
(inge S 1009/ 11 ms
EMCERmE IIyy3y EN/IEC 61000-6-3
121274 EN/IEC 61000-6-2
Wi —% o (kT D) 1.4542 (AISI630)

ENERER (AL AR T D)

FEF1#8E < 250 bar: 1.4542 (AISI630)
[E 7786 > 250 bar: 1.4301 (AISI304)

NIV 1.4301 (AISI304)
=)y FKM 70 Sh
BRTZY ANEREBRLTLEN
B8 ~50g
wOAF LY 25Nm
" BREGESBRLZEY
FBE
HEFEE 0.3 % HIEFEE 0.15 % HEREE 0.1 %
EmES 23/43 EmES 21/41 EmES 24/44
P2V Z—/\VF@-25..485°C  [%FStyp.] 1.0 05 +04(0..65°C)
F—=Z)VIZ5—\VR @-25..+485C,  [%FStyp] - 04
0..4550.. 100 bar
F—=2IVIZ5—N\UR @0..465°C; [% FS typ.] - +0.25
0..4550..100 bar
RBE @ +25°C [% FS typ.] 103 *0.15 *0.1
NLH @ +25°C (BSL) [% FStyp.] 102 +0.1 *0.1
BEREYORER/NY [% FS/K typ.] +0.01 +0.002 +0.002
TERIAZTEN @ +25°C [% FS typ.] <=*0.1 <=*0.1 <01
H72300aa ~N—5/6 sensors@controls



AIEFSE 0.3 %

NAH 8253

AIERE 015 %

4 4
’;; k"‘-\ 1= ""’/ g;
g E=h _=F — = | . B B P A e
R [ == T T 1T [ | 1 g [ i e e e A X ': 1 17
2. — Srm— - g 1 —_ == m———
e e =2
3 = -3
“0 40 30 20 10 0 10 20 3 40 50 e 70 8 %0 10 110 120 130 Y5 a0 30 20 10 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 10 120 130
max — — typ.—— [ TEB(-25..+85) Temp. (°C) max. — — typ.— [ TEB(-25...+85) Temp. (°C)
o= =+
BRI
FESH /SRS
IP65 *) **) P67 % |P67 % **) IP67 **)
TERK M12x1 =7
EN175301-803A 41 5-1&%
01 32 35 08
3 9 ; 32
. ) S
L 1
#—shie|d
PN
P ® Us  (pos. Supply)—> 2 1 4 7
I
4-20mA O] US (neg. Supply)—-> 1 3 1 %
||]|E I—v—@ earth/housing > ©) 4 5 -
I
=l 8253:0000xxx.19
H
T % F3
A
P Us  (pos. Supply)—-> 1 1 1 2 A A Bin
> Out (Culput) —-—> 2 2 4 4 B @ %
U, Us. ineg Sopphi» 3 3 3 3 b | BD ]
T—o—@ earth/housing> C) 4 2 5 E E -
8253 xx.xxxxxx.14/16/17/23

VIREBINCT—T )LV 7y BOBEUIT SN TWODIBEDHH
TS/ =TIV BT TIRE

ZDt01ER
FFaxvb T=451=I www.trafag.com/H72300
FAZE www.trafag.com/H73250
To4Y www.trafag.com/H70670
H72300aa = 6/6

sensors@ controls



